



# 馬太脈搏

第十二期



香港聖公會聖馬太堂

主任牧師：梁家佐牧師

輔理聖品：劉永勤牧師

2017年6月

## 聖馬太堂幼稚園～金禧校慶記念～

### 悠悠馬太情，培育幼苗夢

**彈指一揮間**，聖公會聖馬太堂幼稚園已走過 50 個春秋。回首半個世紀的洗禮，感謝主豐盛的恩典，我們培育了不少幼兒，如今他們已在各行各業基層工作。雖然如今的教改給教育同行帶來不少的衝擊，但我們深信只要堅守基層的愛，凡事相信，凡事盼望，凡事忍耐，必能為幼兒創造一個充滿愛的學習成長環境，幼兒必得生命的造就，我們的付出也就具有意義和價值。

作為一所基督教學校，我們會本着「非以役人乃役於人」的校訓，繼續在幼教領域發光發熱，正如聖經所說：「教養孩童走當行的道，就是到老他也不偏離。」（箴言廿二章六節）。在過去的歲月裡，有幸得到許多牧者、歷任及現任校監、校董、校長和教職員為實踐教育使命而默默付出，為學校發展奠定穩固的基石。

為了慶祝聖公會聖馬太堂幼稚園建園 50 週年，已於 2017 年 1 月 24 日假本校舉行金禧新年親子嘉年華會，在一個簡單而隆重的剪綵儀式下，拉開慶祝金禧校慶的序幕。當日由校監和一眾校董剪綵。近期學校還舉行了一系列的慶祝活動，如金禧校慶親子徽號、親子標語創作比賽、金禧親子旅行等。此外，將於 6 月 24 日假聖公會鄧肇堅中學舉行金禧感恩崇拜暨第 50 屆畢業典禮。為此表達慶祝，紀念在上主看顧下的成長歷程，12 月份將出版校慶特刊，回味過去，展望未來。我們將透過通訊通知馬太堂的弟兄姊妹，盼望大家能抽空參加我園舉辦的各項金禧活動，繼續鼓勵和支持我們。

慶賀金禧校慶，只是我們展開新里程的第一步，感謝沿途有大家的信任和支持，給予我們繼續向前的動力。我們深信在主耶穌的看顧下，在校董會的帶領及有風雨同路、不離不棄的教職員同心同行下，我們必能延續主耶穌所託付於我們的教育使命，為培育下一代人才，繼續播種和努力耕耘，創造出更輝煌、更美好的下一個五十年。

### 幼稚園復活節親子聚會



### 新葡心語 2017 (二)

#### 從心感覺

從小到大都是在基督教學校讀書，小學和中學都是在聖公會的級年參與，是聖學能的關係。小學五年級參與的是聖公會的年級，因為耶穌基督的關係，所以只能和耶穌關係的朋友一起生活。

當時我就開始接觸聖公會的教會活動。現在這個大家庭，令我再次接觸教會生活。我在此認識了兩位牧師和各位教友，亦讓我有機會認識生命的一位在上帝的恩上。在馬太堂的教會生活，令我再次更清楚是學會信徒。



王泳欣姊妹



地址：香港荷李活道 232 號

電話：2548 4777

網址：<http://dhk.hkskh.org/stmatthew>

傳真：2858 3540



# 讀經運動馬拉松賽後感 全馬參賽者



黎輝祥 弟兄

**當**我聽到讀經運動時，就覺得有點兒慚愧，皆因自己並不是恆常讀經。若要行道，必須先行讀經並且要消化理解經文含義，才能正確傳講上帝的話語或行出合乎上帝心意的行為。

我每曰的生活頗有規律，放工返到家裏便接近晚飯時間。晚飯後，觀看電視節目一會兒，便覺得眼倦，需要睡覺休息。於是我就選擇在返工、放工乘坐巴士的時段讀經，每天約可讀經二小時。

現時讀經比以前方便，因可利用手機內之應用程式讀經，並且可把閱後感想及問題寫入手機記事冊內，又可即時與大家分享；相比以前需隨身攜帶聖經和筆記簿，真是方便得多了。

間頸右部止緊。知樣長時致我向覺己肌下未怎樣。可能繃時，前部慢讀經，乘車時讀經及需服用藥來消除，但讀經的乘疲有讀經相把握在一年後能完成的一天，因為我希望為自己創造一個個人的紀錄。

你們不知道在運動場上賽跑的，大家都跑，但得獎賞的只有一人？

你們也要這樣跑，好使你們得善獎賞。

哥林多前書 九章 24 節



## 侍從部部長心聲

羅健中 弟兄

**不**經不覺，我擔任侍從部部長已約有兩年多。我很感恩，因為能夠得到弟兄姊妹的支持，讓我有機會擔當部長一職。任職以來，有賴牧師及侍從部弟兄姊妹的教導及體諒，使我對於侍從禮儀的認識，有不少增長，且在信仰上，亦有所成長。

侍從部部長主要職責是負責編排部員在崇拜中輪值聖工，在崇拜中協助牧師，使崇拜的聖事儀式能流暢進行，亦使會眾更能在崇拜中與上帝親近相遇。



在這段日子裏，我最開心的就是見到有很多弟兄姊妹願意加入侍從部，一起為主作工，並且能夠與他們分享侍從禮儀。現時侍從人數已多達約 14 位弟兄姊妹。擔任部長，我有時亦會有難處，例如早堂人人手分配問題，自己對侍從禮儀的認識仍有不足之處等等。我期望在未來的日子，能夠繼續改善自己，做好部長的職責，令有更多弟兄姊妹願意加入侍從部，亦希望能夠令其他弟兄姊妹明白何為侍從禮儀。



## 歡迎九位洗禮者於救主復活日受洗加入馬太大家庭



植麗娟

鄒佳霖

刑慕垚

曾寶儀

宋家傑



張嘉莉

姚子晴

姚子妍

王泳欣



九位受洗者與聖後、梁永員、劉班員、崇拜師及詩員，並於佐牧師及家勤合照留念。





## 棕枝主日

## 復活節期誌記

## 逾越節晚餐



設立聖餐日崇拜

## 五堂聯辦東涌苦路行

## 救主受難日崇拜



## 長者中心復活節福音聚會

主日學家長小組與  
婦女部合組小手工活動自製座  
廁清潔  
波波珠

## 每月祈禱會、分享會及講座



## 2017 教會事工策劃會議

聖約翰座堂堂牧  
胡偉豪牧師聖三一座堂助理聖品  
陳國強牧師牧師及牧區議員  
在會上商討教會  
未來事工